Esercitazione 1
del 14.10.2021

1.

Scrivere 
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 tale che cos  = - 1/4 , sen 
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 / 4 in tre modi diversi, usando le funzioni trigonometriche inverse.

2.

Risolvere in campo complesso 
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3.

Risolvere in campo complesso z2 = 
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4 , utilizzando la rappresentazione in forma esponenziale. Scrivere poi in forma algebrica le soluzioni trovate.

4.
Data successione definita per ricorrenza da x1 = 0 , xn+1 = ( 1 + xn ) / ( 2 + xn ), provare che è ben definita e positiva ; successivamente studiarne la monotonia ( cioè se è crescente o decrescente ).
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